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1. (Espm 2018) Um dado em forma de cubo tem suas faces numeradas de 
[image: image1.wmf]1

 a 
[image: image2.wmf]6.

 Outro dado, em forma de octaedro regular, tem suas faces nume​radas de 
[image: image3.wmf]1

 a 
[image: image4.wmf]8.

 Jogando-se esses dois dados, a probabilidade de que o número obtido no cubo seja maior que o número obtido no oc​taedro é: 

a) 
[image: image5.wmf]7
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b) 
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c) 
[image: image7.wmf]5
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d) 
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e) 
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2. (Espm 2017)  O lucro de uma pequena empresa é dado por uma função quadrática cujo gráfico está representado na figura abaixo:

[image: image10.wmf]
Podemos concluir que o lucro máximo é de: 

a) 
[image: image11.wmf]R$1.280,00

   
b) 
[image: image12.wmf]R$1.400,00

   
c) 
[image: image13.wmf]R$1.350,00

   
d) 
[image: image14.wmf]R$1.320,00

   
e) 
[image: image15.wmf]R$1.410,00

   
3. (Espm 2017)  Dada a função real 
[image: image16.wmf]2
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 definida para 
[image: image17.wmf]x2,

¹

 o valor de 
[image: image18.wmf]f(1sen89)
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 é aproximadamente igual a: 
a) 
[image: image19.wmf]0

   
b) 
[image: image20.wmf]1

   
c) 
[image: image21.wmf]2

   
d) 
[image: image22.wmf]3

   
e) 
[image: image23.wmf]4

   
4. (Espm 2017)  A figura abaixo representa parte do gráfico da função 
[image: image24.wmf]x
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 fora de escala.
[image: image25.wmf]
A soma das áreas dos infinitos retângulos assinalados é igual a: 
a) 
[image: image26.wmf]16

   
b) 
[image: image27.wmf]8

   
c) 
[image: image28.wmf]24

   
d) 
[image: image29.wmf]32

   
e) 
[image: image30.wmf]12

   
5. (Espm 2017)  Em volta do paralelepípedo reto-retângulo mostrado na figura abaixo será esticada uma corda do vértice 
[image: image31.wmf]A

 ao vértice 
[image: image32.wmf]E,

 passan​do pelos pontos 
[image: image33.wmf]B,C

 e 
[image: image34.wmf]D.


[image: image35.wmf]
De acordo com as medidas dadas, o menor comprimento que essa corda poderá ter é igual a: 

a) 
[image: image36.wmf]15

   
b) 
[image: image37.wmf]13

   
c) 
[image: image38.wmf]16

   
d) 
[image: image39.wmf]14

   
e) 
[image: image40.wmf]17

   
6. (Ibmecrj 2013)  Uma prova de Matemática contém oito questões, das quais quatro são consideradas difíceis. Cada questão tem quatro opções de resposta, das quais somente uma é correta. Se uma pessoa marcar aleatoriamente uma opção em cada uma das questões difíceis, é correto afirmar que 

a) a probabilidade de errar todas as questões difíceis é maior do que a probabilidade de acertar pelo menos uma questão difícil.   
b) a probabilidade de errar todas as questões difíceis é maior que 0,5.   
c) a probabilidade de errar todas as questões difíceis está entre 0,4 e 0,5.   
d) a probabilidade de errar todas as questões difíceis está entre 0,3 e 0,4.   
e) a probabilidade de errar todas as questões difíceis é menor do que 0,3.   
7. (Ibmecrj 2013)  O mosaico da figura adiante foi desenhado em papel quadriculado 
[image: image41.wmf]11.
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 A razão entre a área da parte escura e a área da parte clara, na região compreendida pelo quadrado ABCD, é igual a

[image: image42.wmf] 
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8. (Ibmecrj 2013)  Uma das raízes da equação 
[image: image48.wmf]32
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[image: image49.wmf]x2.
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 Pode-se afirmar que: 

a) as outras raízes estão entre –2 e 0.   
b) as outras raízes são imaginárias.   
c) as outras raízes são 17 e –19.   
d) as outras raízes são iguais.   
e) só uma das outras raízes é real.   
9. (Ibmecrj 2010)  Sendo x e y números reais positivos, é correto afirmar que


[image: image50.wmf]xyxy.........


é igual a: 

a) 
[image: image51.wmf]1323

xy

   
b) 
[image: image52.wmf]2313
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c) 
[image: image53.wmf]2323
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d) 
[image: image54.wmf]1414
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e) 
[image: image55.wmf]1423
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10. (Ibmecrj 2010)  Um vagão de metrô tem 10 bancos individuais, sendo 5 de frente e 5 de costas. De 10 passageiros, 4 preferem sentar de frente, 3 preferem sentar de costas e os demais não têm preferência. De quantos modos eles podem sentar, respeitadas as preferências? 

a) Um número inteiro maior que 40000.   
b) Um número inteiro entre 167 e 40000.   
c) Exatamente 166.   
d) Um número inteiro menor que 100.   
e) Exatamente 40000.   
Gabarito:  
Resposta da questão 1:
 [C]

Do enunciado, temos o seguinte espaço amostral 
[image: image56.wmf]W

:
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Seja 
[image: image59.wmf]A

 o evento em questão.
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Assim,
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Resposta da questão 2:
 [C]

Seja 
[image: image62.wmf]2
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 com 
[image: image63.wmf]L

 sendo o lucro obtido com a venda de 
[image: image64.wmf]x

 unidades. É fácil ver que 
[image: image65.wmf]c0.
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 Ademais, como a parábola passa pelos pontos 
[image: image66.wmf](10,1200)

 e 
[image: image67.wmf](20,1200),

 temos      
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Portanto, segue que
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O lucro máximo ocorre para 
[image: image70.wmf]x15
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 e é igual a 
[image: image71.wmf]R$1.350,00.

   
Resposta da questão 3:
 [E]

Tem-se que
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Portanto, como 
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Resposta da questão 4:
 [A]

Desde que todos os retângulos têm bases congruentes e de medida igual a 
[image: image75.wmf]1,

 segue que o resultado é dado por
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Resposta da questão 5:
 [B]

Considere a planificação da superfície lateral do paralelepípedo, na qual está indicado o comprimento mínimo, 
[image: image77.wmf]AE,

 da corda. 

[image: image78.wmf]
Portanto, sendo 
[image: image79.wmf]AA'12
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 e 
[image: image80.wmf]A'E5,
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 pelo Teorema de Pitágoras, vem  
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Resposta da questão 6:
 [D]

A probabilidade de errar todas as questões difíceis é dada por 
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Resposta da questão 7:
 [A]

A área do quadrado 
[image: image83.wmf]ABCD

 é igual a 
[image: image84.wmf]2

12144u.a.

=


A figura escura é constituída por 
[image: image85.wmf]16

 losangos de diagonais 
[image: image86.wmf]32

 e 
[image: image87.wmf]2.

 Logo, sua área é dada por 
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Portanto, o resultado é 
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Resposta da questão 8:
 [A]

Pelo dispositivo prático de Briot-Ruffini, temos:


[image: image90.wmf]22176

2530

--


Logo,
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e, portanto, como as raízes de 
[image: image92.wmf]2
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 são 
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 e 
[image: image94.wmf]1,
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 segue-se que elas pertencem ao intervalo 
[image: image95.wmf]]2,0[.
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Resposta da questão 9:
 [B]


[image: image96.wmf]xyxy.........
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(aplicando a fórmula da soma dos termos da P.G. é infinita em cada expoente.)  
Resposta da questão 10:
 [A]
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